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 :لثانيالسؤال ا

 (علامتان )       1 ≤ 2س -س2أوجد مجموعة حل المتباينة :   (أ
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  2 –( 4س+-المرسوم في الشكل المجاور ارسم منحنى هـ)س( = ق)معتمدا على منحنى ق)س(  (ب

 ( علامات3)         (  التحويلات الهندسية نوع أذكر)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 لثالثالسؤال ا

 (علامات 5)         أمثل بيانيا منحنى الاقتران   (أ
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 ( علامات3)         ما مجموعة حل المعادلة :   (ب

 
               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (علامات  3)     .4≠، س     عين إشارة الاقتران ل)س( =  ج( أ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 بالتوفيق والنجاح كم مع تمنياتي ل
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